

## 我的畅想

我愿化作一片落叶,不断地追随着风,展开一次次精彩的旅行。我愿化作一股流水,抬头仰望着天,抒发一轮轮奇妙的畅想。我愿化作一场春雨,落在孩子们的脸上,化成一个个喜悦的笑容。在小记者的脑海里,都装着哪些奇思妙想呢?

## 会说话的风筝

海曙外国语学校202班

宋语歌(证号2332441)指导老师 陈华彩

放风筝的时候,我们是在和风玩,还是在和风筝玩?

当然是和风玩儿啦!风筝线就像一根长长的电话线。风大的时候,风筝打来电话:“快放线,我想飞得再高一些。”风小的时候,风筝又打来电话:“快收线,上边太冷了,我都快冻成冰棍儿了!还有,不收线的话,我可能会挂到树上去哦!”我吓了一跳,忙把风筝线收了起来。

原来,风筝会说话呢!

## 美丽的外表 丑陋的内心

鄞州区董山小学313班

崔梓琚(证号2331652)指导老师 杨美玲

从前,在一个鸟语花香,草坪宽广又美丽的村庄里,住着一位年轻人。有一天,他去砍柴的路上救了一只受伤的蝴蝶,小蝴蝶为了报答年轻人,就变成了一位姑娘。她住在了年轻人的隔壁,常常帮助他。

年轻人想到城市里去见见世面。蝴蝶姑娘送了他两件礼物,第一件是一瓶神奇药水。这瓶药水滴在任何东西上,都能让它变成两份。第二件是会说话的苹果。她告诉年轻人要始终保持一颗淳朴、善良的心。

年轻人进了城,恰巧看到了国王出巡,公主从豪华的马车上下了车,年轻人立刻就被公主的美貌吸引住了,便自称有一个神奇的宝贝。国王接见了年轻人,年轻人把他的魔法药水滴在一堆金银财宝上。瞬间,那堆金银财宝变成了两堆。贪心的国王和公主都很想要这个神奇药水,于是假意答应了年轻人的迎娶。年轻人出宫后,苹果突然开始说话了:“年轻人,你有危险,公主虽然外表美若天仙,但是她的内心贪婪恶毒。”年轻人不信,气愤地把苹果摔得粉碎。

第二天,公主邀请年轻人和她一起划船。公主坐到船的一边,又让年轻人坐在另一边。年轻人的那一半船是用陶土做的,而公主的那一半是用木头做的。陶土碰到水会融化,所以年轻人的那一半船就渐渐地在水里融化了……

## 白日梦

鄞州蓝青小学203班

岑星宇(证号2330891)指导老师 陈丽佳

有一天,交通大堵车。我心想:要是我能像鸟一样飞,那该有多好哇。话音刚落,我的手上就长出了一对翅膀,我欢快地飞了起来。就这样,我拥有了千变万化的超能力!

当肚子翻江倒海的时候,我会化作身体里的一粒小细胞,在肚子里细心观察,到底是谁在捣蛋。

当遇到敌人的时候,我会变成刺猬,缩在“壳”里。这下,我就能让敌人害怕,不敢靠近。

我还想变成手机,这样脑海里就会装满无穷无尽的知识。空闲时,老爸老妈还会把我捧在手心,陪我玩耍。

“早上好!”开门的叔叔说,“快下车吧。”我一下子回过神来,原来是在上学路上做了一个“白日梦”呀!



## 江南水乡

慈溪市第三实验小学教育集团204班

许霏琦(证号2330413)指导老师 杨虹

## 我的好朋友

★我有一个好朋友,你们想知道她是谁吗?如果你想知道,就随着我的笔尖一起来猜猜吧。

她又高又瘦,有一头细长乌黑的长发,美丽的刘海躺在她的额头上,一双闪闪的大眼睛眨呀眨。每当她大笑时,总会露出4颗洁白的门牙,她的脸上还挂着两个可爱的小酒窝呢。我们经常一起写作业,一起跳绳,一起玩游戏。

现在你们知道她是谁了吗?我再给你一个提示,她就坐在我的后面,是一个漂亮的女孩。她就是——金芷璇。

宁海县桃源中心小学206班

曹彦婷(证号2332153)指导老师 俞薇薇

★你知道我的好朋友是谁吗?给你一点提示吧!

她有一张椭圆形的脸,长着一头乌黑的头发,额头上有一排整齐的刘海,风一吹,刘海就乱窜,这时候她那弯弯的眉毛就露了出来,那双炯炯有神的大眼睛,如同黑珍珠一般。她的鼻梁高高的,像一座小山。她还有一张调皮的嘴巴,一会儿鼓起腮帮子,一会儿撅着嘴巴,会做很多表情包。

她总是笑嘻嘻的,很喜欢帮助别人,别看她是一个女生,她的力气可大了。有一次她主动要求跟我一起搬午饭,当我们走到楼梯口时,她冲在我面前,抬起了箱子。我惊讶地说:“你在前面走会感觉很重的。”“不重的。”她边说边涨红了脸,气喘吁吁地一步一个台阶往上走。她真是一个热心肠的女孩儿。

有一天,考试成绩出来了,她看我闷闷不乐的样子,就不停地做鬼脸逗我笑,还对我说:“一次考试没考好,下次继续努力就行了。”我心里想:她真的太善解人意了,像一个小太阳。

大家猜到她是谁了吗?她就是乐天派的胡语桐。她的快乐影响着我,温暖着我,我喜欢这个好朋友。

镇海区实验小学207班

芮菁远(证号2332483)指导老师 李佳欣

★我有一个好朋友,她叫小宝。她活泼乐观、幽默有趣,就像一个“开心果”,有她的地方总是充满了欢声笑语。

她扎着两个小辫子,人很娇小。她圆嘟嘟的小脸像苹果一样红扑扑,她笑起来,眼睛弯弯像月牙。有一次我刚刚看了一个鬼故事,半夜害怕得不敢自己上厕所。于是她自告奋勇陪我一起去。为了缓解我害怕的情绪,她还给我讲了个笑话,我听完就哈哈大笑了起来,顿时把害怕抛到九霄云外去了。

人生道路上,我们总会遇到各种各样的人,我很高兴和我的开心果小宝相遇。再美丽的鲜花都会枯萎,但我们的友谊之花会永远馥郁芳香。

慈溪市慈吉实验学校203班

胡瑜轩(证号2330447)指导老师 卢倩荧

## 小蜜蜂和小蝴蝶

海曙中心小学东校区201班

陈奕霏(证号2330834)指导老师 方幼萍

花园里有一只小蜜蜂和一只小蝴蝶。

小蝴蝶的翅膀花花绿绿的,很好看。她看看小蜜蜂身上只有黑色和黄色,一点也不好看,便骄纵跋扈地说:“哪儿来的丑八怪呀,你看我多漂亮!”秋天,小蜜蜂忙着准备冬天的粮食,在一朵朵花间飞来飞去。小蝴蝶看了,不禁羞愧极了,她想:以前我总是说小蜜蜂,这会儿她该说我了。

过了一天又一天,小蜜蜂忙着采蜜什么也没说。小蝴蝶实在忍不住了,就问小蜜蜂,“你怎么不说我呀?”小蜜蜂不明白,“说你什么呀?”“说我不能像你那样为人们服务呗。”小蜜蜂笑了,说:“但你有那么美丽的翅膀呀,那多好!”小蝴蝶听了,不好意思地笑了。

## 我有一个想法

余姚市第二实验小学309班

韩承晔(证号2331219)指导老师 钟薛勤

在我家楼下,经常会看到流浪猫和流浪狗,它们都好可怜。冬天它们只能躲在树丛里,翻一些地上的食物来吃。它们偶尔吃一点好心人给的食物,补充一点体力,有时候它们出去找食物,还会被车子撞到而受伤。

我决定在小区里建造一个小型流浪动物保护区域,我请来了大人们帮忙,他们带了木板和钉子,我们敲敲打打。几个小时后,“流浪动物保护区”就完成了。我们还找来了小区里的志愿者,收垃圾的奶奶和退休大爷一起来保护它们。

它们都住进了“流浪动物保护区”里,我也时不时地给它们送去食物,现在它们非常开心地生活着。

## 运木头

镇海应行久外语实验学校105班

臧晨希(证号2331172)指导老师 叶慧君

一天阳光明媚,小羊决定在小河旁建新房子。他的好朋友小猴、小猪和小熊都来帮忙了。盖房子需要很多木头,小河的上游就有一片森林。他们一起去森林砍好了木头。

小熊说:“我先走一步了。”他扛起木头朝下游走去,刚开始走得很快,后来越来越慢,累得呼哧呼哧的。

小猪的力气没有小熊大,他想到了一个好办法——把木头放倒,滚着走。小猪很快就得意洋洋地追上了小熊。

小猴想:我的力气最小了,怎么办呢?他灵机一动,想到了好办法。小猴把木头推到了河里,然后坐到了木头上。木头顺着河水往下流,一会儿他就超过了小熊跟小猪。

大家都把木头运到了小羊家,小猴第一名,小猪第二名,小熊第三名。他们分工协作,帮小羊盖好了房子。



鸣人

张皓城(证号2331578) 鄞州区钟公庙中心小学207班 指导老师 陈朝峰